

Precizari APAPR in dezbaterea publica din ultimele zile privind Pilonul II de pensii private

In contextul dezbaterii publice din ultimele zile pe marginea viitorului sistemului de pensii private obligatorii (Pilonul II), Asociația pentru Pensiile Administrate Privat din România (APAPR) dorește să facă următoarele precizări:

Industria de pensii private apreciază și mulțumește pentru declarațiile ferme și fără echivoc în sprijinul dezvoltării sistemului de pensii private pe viitor, făcute de Guvernul României, Ministerul de Finanțe și Ministerul Muncii, Autoritatea de Supraveghere Financiară, lideri ai partidelor parlamentare (atât din arcul guvernamental, cât și din opoziție), formatori de opinie, analiști, mass-media, etc. Aceste declarații arată încrederea de care se bucură sistemul de pensii private din România și faptul că este considerat un proiect de succes, care a asigurat un randament investitional foarte bun pentru milioane de români. APAPR și membrii săi își declară din nou, în context, perpetua disponibilitate la dialog cu autoritățile publice în această direcție.

De asemenea, reamintim faptul că membrii APAPR (administratori de fonduri de pensii, dar și bancile de depozitare) și grupurile din care aceștia fac parte reprezintă cele mai mari, importante și solide instituții financiare din România, cu activități nu doar în zona administrării pensiilor private, ci în toate aspectele piețelor financiare: bancar, piețe de capital, asigurări, etc. În acest context, reiterez că totuși constăntizăm pe deplin faptul că stabilitatea Pilonului II, dezvoltarea piețelor financiare, creșterea economică a României și bunăstarea românilor sunt fenomene interconectate și interdependente.

Mesajele transmise și acțiunile întreprinse de APAPR urmăresc constant doar bunul mers al economiei României, al piețelor de capital, al stabilității finanțelor publice. Mai mult, sprijinim pe deplin toate aceste deziderate prin activitatea de zi cu zi a membrilor noștri: administratori de fonduri de pensii și bănci de depozitare.

APAPR reconfirmă angajamentul tuturor membrilor săi de a-i servi pe cei peste 7 milioane de participanți la fondurile de pensii private din România (Pilonul II obligatoriu și Pilonul III facultativ), ale căror economii suplimentare pentru pensie le administrează. Toți membrii APAPR susțin sistemul cu maxim profesionalism și transparență și au în vedere protejarea celor mai bune interese ale românilor care contribuie la fondurile de pensii private.

În luna septembrie 2017, Pilonul II împlineste 10 ani de la lansare și în niciun moment din acești 10 ani nu a fost într-o poziție mai puternică decât în prezent, poziție dată de sprijinul unanim al autorităților, administrarea a peste 7 miliarde de euro în beneficiul a aproape 7 milioane de români, cu un randament mediu anual de peste 9% de la înființare.